

# 2006 International Plumbing Code Errata

FIRST PRINTING (Updated September 18, 2007)
---

## CHAPTER 3

### Table 308.5

Row 10, column 3 now reads...4 (superscript 'b' removed)

Row 16, column 3 now reads...4 (superscript 'b' removed)

*(Posted: January 3, 2008)*

## CHAPTER 4

### Table 403.1

Row 14, column 6 now reads...1 per 15

*(Posted: January 3, 2008)*

**Chapter 6**  
**Table 605.5**

Row 10, Column 1

Metal (brass) insert fittings for  
Polyethylene/Aluminum/Polyethylene (PE-AL-PE) and Cross-linked Polyethylene/Aluminum/ Cross-linked  
Polyethylene (PEX-AL-PEX)

*(Posted: January 3, 2008)*

## **Chapter 7**

### **Table 704.1**

For SI:.....~~0.0833~~ 83.3 mm/m.

### **Table 710.1(2)**

Row 12, Column 2, ~~2900~~ 3900

*(Posted: January 3, 2008)*

## Chapter 9

### Section 918.2

Equation 9-1, Line 7...  $Q_v \text{ (gpm)} = 27.8 r_s^{2/3} (1 - r_s) D^{8/3}$

*(Posted: January 3, 2008)*

# 2006 International Plumbing Code Errata

1 <sup>st</sup> through 7 <sup>th</sup> PRINTING (Posted: August 11, 2011)
--

## CHAPTER 10 TRAPS, INTERCEPTORS AND SEPARATORS

**1003.4.2.2 Garages and service stations.** .....area to be drained, plus 1 cubic foot (0.028 m<sup>3</sup>) for each....

## **Appendix C**

### **Section C103.7.1.3**

Line 16..."by no more than ~~0.62~~ 1/16 inch (1.59mm)..."

*(Posted: January 3, 2008)*

# 2006 International Plumbing Code Errata

1 <sup>st</sup> through 7 <sup>th</sup> PRINTING (November 12, 2012)
--

## APPENDIX E SIZING OF WATER SUPPLY PIPING

**Table E103.3(1)** Line D, Column 1 Tap in main loss (Table ~~E103A~~ E103.3(4))



## **Appendix E**

### **Section E201.1**

Step 4, Line 7...of Table ~~E201.4~~ E103.3(2)

Step 5, Line 7...of Table ~~E201.4~~ E103.3(2)

*(Posted: January 3, 2008)*